

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Strategický plán obce Červený Újezd
Jméno autora:	Lucie Šilhanová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	OVSRS
Vedoucí práce:	Ing. arch. Ing. Petr Štěpánek, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	MÚVS ČVUT

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání DP je průměrně náročné, mohlo se opřít o rutinní metodický rámec SP i prací tematicky obdobných.	

Splnění zadání	splněno s menšími výhradami
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Diplomantka zadání DP formálně splnila, diskutabilní je však forma i rozsah návrhové/praktické části.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	C - dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Studentka se rozhodla pro více individuální přístup ke zpracování práce, konzultovala především její metodický rámec.	

Odborná úroveň	C - dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odborná úroveň DP, především návrhové části, je limitována redukcí na dotazníkové šetření – to je však bohužel jen těžko akceptovatelná forma jinak nezbytné participace. Přičítám to menší možnosti interakce s vedením obce, limitujícímu období karantény a také malé velikosti řešeného území. Metodický rámec SP však byl naplněn.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
K typografické a jazykové úrovni DP lze mít jen minimální výhrady. Rozsah závěrečné práce ještě stále umožňuje její předložení jako práce diplomové.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Citace jsou OK. Výběr zdrojů, především pro obecnou část DP, by mohl být ambicióznější.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Práce je použitelná v praxi.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Hodnocení diplomové práce, kterou navrhuji k obhajobě, je determinováno především komparací s pracemi obdobnými.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře.**

Datum: 20.8.2020

Podpis:

